
Jiráskovo gymnázium, Náchod, Řezníčkova 451
Řezníčkova 451, 547 01 Náchod

Tel./FaX/Záznamník: +420 491 423 243 E-mail: Sekretariat@gymnachod.cz
http://WWW.gymnachod.cz

Uchazeč:

Zákonný Zástupce:
Vážená paní

Č- j'ľ 1 19/2013,

Vyřizuje: PaVel Skoda
V Náchodě 27. března 2018

Věc: Pozvánka k přijímacím zkouškám
Vážená paní,
oznamuji Vám, že na základě Vaší žádosti jsem dne zahájil řízení Ve Věci přijetí výše

jmenovaného uchazeče (dále jen uchazeč), jehož jste zákonným zástupcem, ke studiu na Jiráskově gymnáziu,
Náchod, Řezníčkova 451 do oboru 79-41-K/81 Gymnázium.

Tímto zveme uchazeče k přijímacím zkouškám. Zkoušky Se uskuteční V místě, termínu a čase uvedeném
v příloze POZVÁNKA PRO UCHAZECE KE KONANI JEDNOTNYCH TESTU.

Do budovy školy se uchazeč dostaví již v 8:10. Zde Si najde informaci, Ve které konkrétní učebně zkoušky
koná a odebere Se do ní. Vstup do budovy bude umožněn i přiměřenému doprovodu.

UPOZORNĚNÍ: V čase mezi Zkouškami (cca od 10:00 do 10:50) nevykonává škola nad uchazeči
žádný dozor. Pro uchazeče, kteří nebudou chtít tento čas trávit mimo školu, bude ve škole otevřen prostor, kde
jim bude promítán film.

Uchazeči Si ke zkouškám přinesou dvě černě nebo modře píšící propisovací tužky (ne plnicí pero nebo
fixy, které se propíjejÍI), průkaz totožnosti (pokud ho mají) a ke zkoušce z matematiky ještě rýsovací
potřeby. Používání jakýchkoliv jiných pomůcek (tabulek, kalkulátoru, atp.) při zkoušce není dovoleno.

Další pødmbnøsíi k přijímacím zkouškám najdete v příloze POZVÁNKA PRO UCHAzEČE KE KONÁNÍ
JEDNOTNÝCH TESTŮ.

Písemné přijímací zkoušky konají uchazeči v rozsahu učiva 1. - 5. třídy ZŠ z matematiky a českého jazyka.
Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny na úřední desce a na Webových Stránkách školy nejdříve

28. 4. 2018, a to pod registračními čísly. Vaše registrační číslo je: . Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí Vydá a
zveřejní ředitel školy 2. 5. 2018.

Nepřijatí uchazeči budou o výsledku přijímacího řízení informováni písemně.
Přijatým uchazečům Se žádná informace o přijetí nezasílá. Svůj úmysl studovat v naší škole musí přijatí

uchazeči potvrdit odevzdáním zápisového lístku řediteli naší školy, a to do 10 pracovních dnů Ode dne
oznámení rozhodnutí na www.gymnachod.cz.

Zápisový lístek může uchazeč uplatnit jen jednou; to neplatí v případě, že uchazeč chce uplatnit zápisový
lístek ve škole, kam byl přijat na základě odvolání. Uchazeč může Vzít zpět i zápisový lístek uplatněný ve škole
S talentovou zkouškou, a to pokud je následně přijat do školy bez talentové zkoušky.

Kritéria přijetí najdete na druhé Straně této pozvánky.
Nastane-li Skutečnost, která brání uchazeči konat zkoušku v uvedeném termínu, musíte jej nejpozději do

3 dnů od konání zkoušky písemně omluvit řediteli gymnázia. Omluva musí být doložena potvrzením
příslušného orgánu (lékař, policie apod), vystaveným nejpozději v den konání zkoušky.

Případný náhradní termín pro přijímací zkoušky v naší škole Vám byl Stanoven na 10. května 2018.
Všem uchazečům přeji úspěch u zkoušek.

Pavel Škoda
ıeditel Jiráskova gymnázia
Náchod, Řezníčkova 451



KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ
(pro l. kolo přijímacího řízení)

Obor Vzdělání 79-41-K/81 Gymnázium (osmileté Studium)
Podmínkou přijetí ke Vzdělávání je úspěšné vykonání jednotné přijímací zkoušky, která je stanovena na základě

§ 60 odst. 5 Zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, Středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský
Zákon), v platném Znění, jejímž obsahem jsou písemné testy Z českého jazyka (Cj) a matematiky (M).
Hodnocení přijímacích Zkoušek

Testy jsou hodnoceny body. U každého Z testů se Započítává lepší výsledek Ze dvou termínů l. kola. Maximální počet
bodů Z jednotlivých testů je následující: M - 50, Cj - 50. Maximálně tak lze dosáhnout 100 bodů. Minimální počet bodů
potřebných pro úspěšné vykonání přijímací Zkoušky byl v jednotlivých testech Stanoven takto: M - 10, Cj - 10. Pokud
uchazeč Získá Z kteréhokoliv Z testů méně bodů, než je Stanovené minimum, pak nevykonal úspěšně přijímací Zkoušku
a nebude přijat.

K bodům Z přijímací Zkoušky Se dále přičtou body Za vynikající umístění v soutěžích.

Seznam pro přijímací řízení uznávaných Soutěží
Al Matematická olympiáda A17 Dětská scéna - recitace

Kategorie Z5 _ okresní kolo 2. kategorie - okresní kolo
Hodnocení výsledků Soutěží

Matematická olympiáda
Uchazečům, kteří Se v tomto školním roce umístí V okresním kole na 1.- 3. místě, budou přiděleny body do

přijímacího řízení takto:
l. místo: 15 bodů (při dělení 1. místa více soutěžícími bude každému Započteno pouze 10 bodů), 2. místo: 10 bodů,
3. místo: 10 bodů.

Dětská Scéna - recitace
Uchazečům, kteří v tomto školním roce Získají v okresním kole postup do kola krajského, bude do přijímacího řízení

přiděleno 10 bodů.
Maximálně lze Získat 25 bodů. K přidělení bodů Za soutěže dojde v případě, že uchazeč Své umístění doloží

nejpozději před Zahájením přijímacích Zkoušek, a to buď originálem diplomu, nebo jeho úředně ověřenou kopií. Originál
diplomu po jeho Zaevidování na požádání vrátíme. Bude možné si ho vyzvednout v kanceláři školy.

K takto Získaným bodům se přičtou ještě body Za průměrný prospěch v 1. pololetí 5. třídy ZŠ a ve 2. pololetí 4. třídy
ZS podle následujícího vzorce.

Hodnocení prospěchu Ze ZŠ
Body_Za_prospěch = (l-průměr_5_třídy/10) + (0,00l-průměr_4_třídy/ l 0000)
Maximálně tak lze za prospěch Získat 0,900900 bodu.

Způsob Sestavení pořadí uchazečůl
Ze všech uchazečů, kteří prospějí u přijímacích Zkoušek, Se sestaví pořadí podle Součtu bodů

Z přijímací Zkoušky, bodů Za prospěch a bodů Za vynikající umístění v Soutěžích (lepší umístění mají
uchazeči s vyšším součtem bodů).

V případě rovnosti Součtu bodů rozhodnou o lepším umístění pomocná kritéria v tomto pořadí:
vyšší počet bodů Za umístění v Soutěžích,
vyšší počet bodů z testu Z matematiky,
vyšší počet bodů Z otevřených úloh v testu Z matematiky,

VV!vyssi počet bodů Z otevřených úloh v testu Z českého jazyka,
vyšší počet bodů Z úloh S nejvyšším maximálním počtem bodů v testu Z matematiky,
postupně vyšší počty bodů z úloh S nižšími maximálními počty bodů v testu Z matematiky,
vyšší počet bodů Z úloh S nejvyšším maximálním počtem bodů v testu Z českého jazyka,
postupně vyšší počty bodů Z úloh S nižšími maximálními počty bodů v testu Z českého jazyka,
lepší průměrný prospěch Z matematiky a českého jazyka v 1. pololetí 5. třídy ZŠ,
lepší průměrný prospěchem z matematiky a českého jazyka ve 2. pololetí 4. třídy ZŠ.

10. postupně vyššı počet bodů Z 1., 2., 3., úlohy v testu Z matematiky,
ll. postupně vyšší počet bodů Z 1., 2., 3., úlohy v testu Z českého jazyka.
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V tomto pořadí budou uchazeči přijati do počtu 60.

1 U uchazeče cizince, který v Souladu s právními předpisy nekoná test z českého jazyka, Se k určení jeho pořadí použije tzv.
redukované pořadí. Tj. jeho výsledné pořadí bude rovno jeho pořadí v testu z matematiky. Při rovnosti bodů v testu Z matematiky se
při tvorbě redukovaného pořadí použijí zde uvedená pomocná kritéria č. 3, 5, 6 a ll.



Jiráskovo gymnázium, Náchod, Řezníčkova 451
Řezníčkova 451, 547 01 Náchod

Tel/FaX/Záznamník: +420 491 423 243 E-mail: Sekretariat@gymnachod.cz
http://Www.gymnachod.cz

Uchazeč, účastník řízení:

Č. j.: 119/2018 zákonný zástupce:
Spis. zn: 1/2018/PŘ-O Vážená paní
Vyřizuje: Pavel Škoda
v Náchodě 27. března 2018
Věc: Výzva k nahlédnutí do Spisu

Vážená paní,
upozorňují Vás, Že jako zákonný zástupce zastupující Výše uvedeného účastníka řízení, nar.

trvale bytem , máte možnost Se ještě před vydáním rozhodnutí ve
věci přijímacího řízení výše jmenovaného uchazeče do 1. ročníku Jiráskova gymnázia Náchod obor 79-41-K/81
Gymnázium vyjádřit k podkladům rozhodnutí.

Seznámit Se S podklady rozhodnutí a vyjádřit Se k nim můžete dne 2. května 2018 od 7:30 do 14:30
v sekretariátu školy na adrese Rezníčkova 451, Náchod.

Upozornění
Účastník řízení nebo jeho zástupce je povinen předložit na výzvu oprávněné úřední osoby průkaz totožnosti.

Pavel Škoda
ředitel Jiráskova gymnázia,
Náchod, Řezníčkova 451



Důležité informace

Schůzka všech přijatých žáků a jejich rodičů Se koná
14. června 2018 V 17 hodin V aule školy.

(Proběhne rozdělení do tříd, doladíme Volitelné předměty, dostanete Seznam potřebných pomůcek atd.)

z!! ÚČAST NUTNÁ x!!
Vážení rodiče, milý žáku,
Výuka na nižšším stupni osmiletého gymnázia V naší škole probíhá podle Rámcového Vzdělávacího

programu základního Vzdělávání a z něho Vycházejícího našeho školního Vzdělávacího programu "Na cestě ...".
Tento Vzdělávací program naleznete na našich internetových stránkách Wwwgymnachodcz V Sekci

O škole - Skolní Vzdělávací program.
Součástí učebního plánu je i Systém Volitelných předmětů, který začíná již V primě. Obsahy nabízených

Volitelných předmětů a podrobnosti k systému Volitelných předmětů Si můžete přečíst V dokumentu "Volitelné
předměty pro nižší Stupeň osmiletého gymnázia pro školní rok 2018-19" umístěném tamtéž.

V níže uvedené návratce si můžete Vybrat buď jeden dVouhodinový předmět, nebo dva jednohodinové. My
Se budeme snažit Vám vyhovět. Protože ale nemůžeme zaručit, že Vše bude Vycházet podle Vašeho přání
a našich možností, žádáme Vás, abyste číslicemi Vpravo Vedle předmětů postupně Vyznačili jejich pořadí tak, že
l. byste chtěli nejvíce a 14. nejméně.

U jednohodinových předmětů musí být označena vždy dvojice, a to dvěma po Sobě jdoucími čísly. Jak Vaše
Volba dopadla, Se dovíte na úvodní Schůzce, kde také doladíme případné problémy.

Návratku doručte do školy pouze V případě Vašeho přijetí ke Studiu, a to Spolu Se zápisovým lístkem.
Zápisový lístek musí přij atí uchazeči doručit řediteli školy do 10 pracovních dnů od zveřejnění

rozhodnutí o přijetí na Www.gymnachod.cz a na úřední desce školy (ta je ve Vestibulu školy).
Nepotvrdíte-li odevzdáním zápisového lístku úmysl Vzdělávat Se v naší škole, Vzdáte Se tím práva být

přijat za žáka naší školy a na Vaše místo bude přijat jiný uchazeč.

Zde odstřihněte a doručte spolu se zápisovým lístkem do školy

Návratka
JEDNOHODINOVÉ DVOUHODINOVÉ

Hrátky S matematikou Zdravotní tělesná Výchova Cvičení z anglického jaz.

Hrátky s robotikou Hra na zobcovou flétnu Dramatická Výchova

Přírodovědné praktikum Dětská práva Výtvarná Odpoledne

Sportovní hry Psychologie pro děti Vlastivěda regionu

Mediální výchova Výchova ke zdraví -----

V primě naši školy studují žáci jeden cizí jazyk. Na základě informací o předchozím Studiu uchazečů
a možností školy bylo rozhodnuto, že tímto cizím jazykem bude pro Všechny žáky jazyk anglický.

Máte-li někoho, S kým chcete být V jedné třídě, domluvte Se a napište nám Vy jeho jméno a On Vaše jméno.
My Se takto Vytvořeným dvojicím pokusíme vyhovět. Vícečlenným Skupinám nebo těm, kteří Se nenapíší
navzájem, nebude Vyhověno.

Ve třídě bych chtěla být S:
Uveďte pOUZe 1 jméno. On musí zároveň uvésf Vás.



JEDNOTNÁ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA vE šKOLNiM ROCE 2017/2018

POZVÁNKA KE KONÁNÍ JEDNOTNÝCH TESTŮ V RÁMCI JEDNOTNÉ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY
Do MATURITNICH oBORŮ sTŘEDNíHO vZDÉLAvANl

Evidenční číslo přihlášky:Jméno a přijmení uchazeče:

E-mail:Datum a místo narození:

Gymnázium 79-41-K/81Obor vzdělání:PUP .
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Název školy: Jiráskovo gymnázium, Náchod, Rezníčkova 451
Adresa konání Zkoušky: Rezníčkova 451, 54701 Náchod

Termín konání jednotné zkoušky

Didaktický test z předmětu

Matematika

Český jazyk a literatura

1) Přiznané uZpůSobení podmínek pro konání zkoušky, Zkratka je složena Z typu uZpůSobeni a časového navýšení v procentech.
2) Označení zkušební učebny mohlo být použito pouze pro plánování v informačním Systému. Skutečné umíst sné školy.vbny na dané adrese Stanovuje ředitel přísluveníucev

Informace na pozvánce si pečlivé překontrolujte. Zaméřte se Zejména na: jméno a příjmení, datum a misto narození.
Pokud ředitel školy nestanoví jinak, dostavte se na adresu konání testů nejpozději 20 minut před Zahájením zkoušky. Tuto pozvánku si přineste s Sebou.
Místo konání testů je stanoveno v souladu S následujícím principem: Jednotné testy v 1. terminu koná uchaze ko prvni v pořadí. Ve 2. termínu konášce jakole uvedené na jeho přihlácveš

v

uchazeč jednotné testy ve škole, kterou uvedl na přihlášce jako druhou v pořadí. Pořadí škol neurčuje preferenci!

ZÁKLADNÍ INFORMACE K JEDNOTNÝM TESTŮM
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v'J Uchazeči s PUP mohou navíc využívat kompenzační pomůcky uvedené v doporu
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